

OSNOVNA  
ŠOLA

seLnice

## DODATNE DEJAVNOSTI ZA NADARJENE UČENCE

2018/2019



www.shutterstock.com · 94069657

Spoštovana učenka, spoštovani učenec!

Na šoli potekajo številne dejavnosti, v okviru katerih lahko razvijaš svojo nadarjenost. Poleg interesnih dejavnosti, izbirnih predmetov, dejavnosti v okviru rednega in dodatnega pouka ter ostalih dejavnosti na šoli (otroški parlament, skupnost učencev šole, raziskovalno delo, šolski radio, prireditve in natečaji, POŠ, RAP ...) lahko izbiraš še med dodatnimi aktivnostmi za nadarjene, ki smo jih načrtovali v letošnjem šolskem letu in jih zapisali v tej zloženki.

Odločiš se lahko za eno ali več predstavljenih dejavnosti. Svojo izbiro sporoči razredničarki, ko bosta skupaj oblikovala individualiziran program za nadarjene.

Za obisk Pustolovskega parka Vurberk, ki bo v začetku oktobra, pa se je potrebno prijavititi že v naslednjem tednu (do 12. 9. 2018).

Želimo ti ustvarjalno, razgibano in uspešno šolsko leto!

Koordinatorici za delo z nadarjenimi Mojca Auguštin in Katja Repolusk

Dejavnost	Izvajalec oz. organizator	Opis/cilji dejavnosti	Predviden čas izvedbe	Predviden strošek
<i>Obisk pustolovskega parka Vurberk</i>	U. Breznik (POŠ) K. Repolusk	Učenci se preizkusijo v različnih motoričnih spretnostih, spodbujanje aktivnega–športnega načina preživljanja prostega časa.	oktober 2018	okoli 7 €
<i>Ogled gledališke predstave Skrivnostni primer ali kdo je umoril psa</i>	M. Auguštin K. Repolusk	Učenci si bodo v SNG Maribor ogledali gledališko predstavo, narejeno po istoimenskem romanu, katerega vsebina govori o drugačnosti in tem, kaj pomeni biti avtsajder. Seznanili se bodo z značilnostmi detektivke in upoštevali pravila vedenja v kulturnih ustanovah.	19. november 2018	okoli 7 €
<i>Slovenski knjižnično-muzejski MEGA kviz</i>	M. Auguštin	Učenci 2. in 3. VIO skozi reševanje kviza spoznavajo naravno in kulturno dediščino, so spodbujeni k branju poučnih knjig in obiskovanju kulturnih ustanov.	oktober 2018–maj 2019	/
<i>Filmska osnovna šola</i>	M. Šober P. Perkuš	Učenci bodo ob vodenem ogledu filma spoznavali korake njegovega nastajanja in kritično razmišljali o vsebini.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Plesna delavnica</i>	M. Kosmačin B. Bedjanič	Učenci bodo spoznavali svoje telo skozi gibanje in ples. Ob plesu se bodo sprostili, razvijali občutek za prostor, se povezali znotraj skupine in se prepustili svoji domišljiji.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Tea time – čas za čaj</i>	M. Auguštin	Učenci bodo spoznali kulturo pitja čaja v Veliki Britaniji in tudi po svetu. Delavnica bo potekala v angleščini.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>To sem jaz – delavnica pozitivne samopodobe</i>	J. Lisjak	Z učenci bomo kritično razmišljali o pojmih realna in pozitivna samopodoba ter načrtovali korake do pozitivne samopodobe, po katerih bi tudi ostali učenci šole lahko oblikovali svojo samopodobo.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Kuharska delavnica</i>	S. Nidorfer	Učenci se bodo seznanili z razliko med lokalno in industrijsko pridelano hrano, spoznali zdrava živila za naše telo, spoznali različne dodatke v živilih, ki lahko škodujejo našemu zdravju, pripravili in degustirali živila z najbolj primernim načinom za naše zdravje ...	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Reklame, reklame ...</i>	M. Vačun	Učenci si bodo ogledali različne reklame, posredovane preko različnih informacijskih medijev, jih analizirali, presojali kot argumente, v njih iskali skrite namere ponudnikov, kritično razmišljali o njihovih vplivih na družbo in njene posameznike; iz ugotovitev bodo tudi sami oblikovali kakšno reklamo.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Male sive celice</i>	T. Kociper	Učenci bodo trenirali svoje možgane, ob sproščenem vzdušju skozi različne socialne igre in tekmovanja pridobivali nova znanja in se ob tem tudi zabavali.	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Bistre glave</i>	Z. Hartman	Učenci s pomočjo računalnika (tablice) rešujejo miselne matematične in logične naloge (igre s števili, logične igre, igre z liki in s telesi).	pop. za nadarjene: februar/marec 2019	/
<i>Tabor za nadarjene</i>	K. Repolusk in M. Auguštin (koordinatrici), M. Kokalj, H. Ladinek, M. Vačun, S. Plošnik, B. Bedjanič, M. Kosmačin, K. Tripkovič, J. Lisjak, D. Očko	Učenci bodo skozi raznolike dejavnosti spoznavali in raziskovali svet narave, se krepili v učinkoviti komunikaciji in z vrstniki razvijali in krepili prijateljske odnose.	3. vikend v maju 2019	okoli 30 €